

习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王就中摩建交30周年互致贺电

新华社北京1月16日电 1月16日，国家主席习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，中摩建交30年来，两国关系实现长足发展。双方坚持真诚友好、平等相待，政治互信和传统友谊持续深化，通信、环保、体育、

艺术等领域合作富有特色、成果丰硕，成为不同幅员、不同历史文化、不同社会制度国家友好相处、共同发展的典范。我高度重视中摩关系发展，愿同阿尔贝二世亲王一道努力，以两国建交30周年为新起点，推动中摩关系不断取得新进展，更好造福两国人民。

阿尔贝二世表示，摩中两国大小、文化、国情不同，但始终坚持相互尊重、交流互鉴，在环保、海洋、经贸、文化等领域合作富有成效。习近平主席2019年对摩纳哥的国事访问是全体摩纳哥人民难以忘怀的举国盛事。摩方高度重视发展摩中关系。我愿同主席先生一道，深化互信、扩大合作，推动摩中关系取得更多成果，更好造福两国人民。

重要致信精神 研究我市贯彻落实意见

传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示

肖友才主持召开市委常委会会议

拉萨融媒讯(记者乔梁)1月16日上午，自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要致信精神，传达学习王君正书记近期有关讲话精神，研究我市贯彻落实意见。

会议指出，中共中央政治局常务委员会专门召开会议，研究部署西藏定日抗震救灾工作，充分体现了习近平总书记对西藏工作的高度重视、对西藏人民的深切牵挂、对灾区人民的关心关怀。全市上下要用真心感悟领袖关怀、时刻牢记领袖嘱托，牢固树立“全区一盘棋”的思想，立足定日所需、拉萨所能，全力以赴帮助定日加快灾后重建工作。要牢固树立底线思维，坚持问题导向，全面摸排房屋建筑、基础设施的抗震情况，针对性加快补齐短板、提升能力，全面做好各项应急准备。

会议指出，全市各级党委(党组)要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告时的重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决扛牢管党治党重大政治责任，把党的领导贯穿到拉萨长治久安和高质量发展的各领域、各方面、各环节，确保目标一致、方向一致、步调一致，推动党中央决策、自治区党委部署和市委安排落地落实、见到成效。

会议强调，全市审计系统要以习近平总书记重要指示精神为指引，立足经济监督定位，以建强审计中心为抓手，进一步深化改革创新、加强自身建设，着力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系，不断提高审计监督质效，以高质量审计监督护航经济社会高质量发展。

会议强调，全市各级法学会要认真学习贯彻习近平总书记向中国法学会第九次全国会员代表大会的重要致信精神，坚持“依法治市”不动摇，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，不断开创法学会事业发展新局面。

会议强调，全市上下要认真学习领会王君正书记近期有关讲话精神，不折不扣落实到工作中、体现在行动上，全力确保稳定不出事、发展不断档、民生不掉线。

会议还研究了其他事项。

市委政协工作会议暨庆祝拉萨市政协成立65周年大会召开

西藏自治区政协致信祝贺 肖友才出席并讲话 王强主持



1月16日下午，市委政协工作会议暨庆祝拉萨市政协成立65周年大会召开。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才出席并讲话。拉萨融媒记者 巴桑次仁摄



1月16日下午，市委政协工作会议暨庆祝拉萨市政协成立65周年大会召开。这是大会现场。拉萨融媒记者 多吉吉布摄

拉萨融媒讯(记者乔梁)1月16日下午，市委政协工作会议暨庆祝拉萨市政协成立65周年大会召开。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才出席并讲话。强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，特别是习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神，学习贯彻王君正书记在自治区党委政协工作会议暨庆祝西藏政协成立65周年大会上的讲话精神，进一步把人民政协制度坚持好，把人民政协事业发展好，把人民政协显著政治优势发挥

好，画好团结奋斗的最大同心圆，为全面建设社会主义现代化新拉萨提供强大动力。大会在雄壮的国歌声中开始。自治区政协副主席尼玛次仁宣读西藏自治区政协贺信。自治区政协委员、阿里地区政协副主席洛桑山丹，林芝市政协党组成员、副主席边巴卓玛到会祝贺。市委副书记、市长王强主持，市领导赵辉年、贺鹏、江拥洛追、张定成、林勇、王慧、徐海、张春阳、格桑次旦、马文清出席。肖友才代表市委向市政协成立65周年表示热烈祝贺。指出，拉萨

市政协诞生于全市社会变革的关键节点，成长于全市建设发展的奋进历程。65年来，拉萨市政协坚持团结和民主两大主题，始终秉承赤诚向党、心系大局的真情、凝心聚力的真诚、“政协为民”的真意，将自身成长深深融入全市工作大局，与全市广大干部群众风雨同舟、携手并进，在维护祖国统一、维护社会稳定、增进民族团结、推动改革发展伟大实践中，创造了无愧于历史和时代的光辉业绩。肖友才指出，党的十八大以来，习近平总书记就人民政协工作发表一系列重要讲话，作出一系列重要

指示，形成了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想。习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话，思想深邃、内涵丰富，为新时代新征程人民政协事业高质量发展进一步指明了前进方向。肖友才强调，站在65周年的历史节点，全市各级政协和广大政协委员要赓续优良传统、牢记政治责任，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，充分发挥专门协商机构作用，铭记初心、勠力同心，为全面建设社会主义现代化新拉萨作出新的更大贡献。(下转第六版)

王强主持召开市政府常务会议

审议拉萨市数字经济高质量发展行动方案、研究提高住户调查补贴标准等事宜

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍)1月15日上午，市委副书记、市长王强主持召开市政府常务会议，听取第50次常务会议议定事项落实情况，审议拉萨市数字经济高质量发展行动方案、全面推进美丽拉萨建设行动方案等，研究提高住户调查补贴标准和拉萨市鸟岛等事宜。会议指出，数字经济和绿色工业

是拉萨的支柱产业，制定行动方案十分必要。各党政“一把手”作为事业发展的决策者、组织者、推进者，要敢作为有担当，旗帜鲜明抓落实。要衔接政策，学透政策性文件精神，争取让更多国家和自治区级的试点示范和项目资金落到拉萨。要开拓创新，解放思想、求真务实，用好政府投资基金等方式，进一步激发发展活力、活力。要闭环调度，明确工作节点

点，确保工作进度准确掌握、问题及时解决、任务按时完成。会议强调，住户调查作为一项重要的民生调查，提高住户调查补贴标准对提升源头数据质量和住户调查质效具有重要作用。要保障到位，认真测算、合理确定调查户和调研员补贴标准和额度，做好资金统筹保障。要落实到位，确保及时、足额、规范发放补贴。要宣传

到位，提高居民对住户调查工作的知晓度和配合度，切实做好住户调查工作。会议强调，建设美丽拉萨是践行习近平生态文明思想的重要举措，是必须坚决扛起的重大政治责任。要解放思想、聚焦目标、明确任务，要对标对表，对照中央、自治区目标任务，加强系统谋划，创新工作思路，全面贯彻落实。(下转第五版)

政策组合拳协同发力 持续激发楼市活力

——开年中国经济一线观察之七

王优玲 梁倩 张钟仁

住房关系人民群众切身利益。2024年12月召开的中央经济工作会议明确提出“持续用力推动房地产市场止跌回稳”“推动构建房地产发展新模式，有序搭建相关基础性制度”。开年之际，记者在多地探访了解到，在一系列政策组合拳作用下，一线城市和部分热点二线城市房地产市场持续回暖，房地产市场呈现

积极变化。近期以来，多地发布房地产新政，一些城市延长部分房地产政策期限，从供需两端发力落实各项存量政策和增量政策，巩固楼市止跌回稳态势。新房销售保持活跃 二手房交易热度不减 1月12日，位于上海黄浦区的某新盘正式开盘，开盘首日实现销

售额66亿元。记者在开盘现场看到，购房者早早赶来，近200组客户将会场坐得满满当当，等待选房。自去年四季度以来，上海新房销售火热程度不减。上海交通大学住房与城乡建设研究中心主任陈杰说，去年9月26日中央政治局会议提出“要促进房地产市场止跌回稳”以后，相关部门打出政策组合拳，释放强有力的积极政策信号。

记者了解到，北上广深一线城市新房和二手房市场持续活跃，2024年12月份成交量均达到年内新高。在新房方面，机构数据显示，12月份，北京新建商品住宅成交量5186套，环比增长17.1%；上海新建商品住宅成交面积82.7万平方米，环比增长5.5%。广州市住建局数据显示，广州市一手商品房日均网签成交5.21万平方米，环比增长22.0%。(下转第五版)

我国将从四方面加强新就业形态劳动者权益保障

(第三版)